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АБІС KOHA ЯК СУЧАСНИЙ ЗАСІБ ПОБУДОВИ ЕЛЕКТРОННИХ 

КАТАЛОГІВ 

 

Сьогодні на ринку представлено серію бібліотечних систем від розробників з 

усього світу: УФД/Бібліотека, Руслан, ІРБІС, Koha, Liber, Aleph, Марк-SQL 

та багато інших. Сучасна специфіка автоматизації роботи бібліотек 

передбачає широке застосування інтернет-технологій. Це вимагає від 

розробників АБІС впроваджувати якомога більше функціональності, 

пов'язаної з Інтернетом. Що характерно, необхідним елементом цих систем 

став онлайновий каталог (OPAC – Online Public Access Catalogue). Нові 

системи розвиваються у напрямі вебінтерфейсу, коли всі робочі операції 

здійснюються в браузері. 

Головним елементом традиційної АБІС стає електронний каталог з усіма 

його функціями. Усі властивості традиційної бібліотеки під час в АБІС 

зберігаються, змінюючись не суттєво, насамперед, у тому вигляді до якого 

всі звикли залишаються фонди. В електронному каталозі є посилання на 

повні тексти, малюнки, аудіо- і відео- матеріали, а також ‒ на ресурси 

Інтернет. 

Автоматизована інформаційно-бібліотечна система Коhа ‒ це перша 

бібліотечна система з відкритим вихідним кодом. Її в 1999 р. створила 

новозеландська компанія «Katipo Communication LTD» і вперше впровадила 

в січні 2000 р. «Кoha» мовою маорі означає дар або пожертвування. 

Дружній вебінтерфейс АБІС Koha дозволяє легко здійснювати простий і 

розширений пошуки. Його функціональність допомагає шукати за 

ключовими словами, за автором, заголовком, тематикою тощо. Опція вибору 

мови інтерфейсу робить каталог зручним для іншомовних читачів. 

Основними можливостями АБІС Koha є:  

− онлайновий доступ до електронного каталогу;  



− електронне замовлення документів;  

− каталогізація;  

− база даних користувачів бібліотеки;  

− видача / повернення книжок;  

− зв’язок між відділами та філіями бібліотеки.  

Перед війною було розпочато процес адаптації АБІС Кoha до бібліотечної 

системи України, що включало підтримку української як мови даних; 

переклад українською інтерфейсу, даних, довідки; розробку типових 

налаштувань для України; підтримку обліку бібліотечних фондів за 

українськими нормами, створення типових звітів для України; виведення 

бібліотечного запису за ДСТУ 7.1:2006; повноцінну підтримку різнорівневих 

зв’язків (аналітика, томи); інтеграція УДК (класифікаційні записи) тощо. 


